

В ходе дознания установлено, что 20 летний местный житель, находясь в одном из сетевых магазинов города, похитил из торгового зала куртку и брюки. В ходе дознания у обвиняемого сотовый телефон был изъят и передан законному владельцу.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время, по данному уголовному делу межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт, уголовное дело направлено в

Нефтеюганский районный суд для рассмотрения по существу.